
YougovFR
Eco Anxiété
Terrain du 16 au 17 octobre 2019 

L'enquête a été réalisée sur 1027 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. 

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

1. Pensez-vous que votre génération ou celle de vos 

parents a une dette envers les générations futures 

?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Oui, ma génération a une dette envers les générations futures 39% 38% 40% 43% 36% 36% 38% 41% 36% 41% 39% 39% 42% 46% 33% 38% 39% 39% 49% 38% 36%

* ▲ N.O ▼ * *

Oui, la génération de mes parents a une dette envers les 

générations futures
22% 23% 22% 32% 28% 32% 18% 16% 20% 23% 23% 25% 20% 31% 19% 18% 25% 10% 39% 17% 19%

▲ F.G* F.G ▲ F.G ▼ ▲ N.O ▼ Q.S ▼ * ▲ P.Q.S.T*

Non, aucune de ces générations n'a de dette envers les 

générations futures
41% 40% 41% 33% 38% 38% 45% 43% 42% 41% 40% 39% 42% 36% 42% 44% 39% 42% 27% 47% 42%

* M * ▼ * P.R

Je ne sais pas 12% 12% 11% 7% 13% 12% 12% 12% 15% 9% 13% 10% 9% 6% 16% 13% 11% 15% 7% 11% 15%

* I ▼ ▲ M M * *

Net: Dette envers la génération future 48% 48% 48% 60% 49% 50% 44% 45% 43% 50% 48% 51% 50% 58% 41% 44% 50% 43% 66% 42% 43%

▲  F.G* ▲  N.O ▼ S * ▲  P.Q.S.T*

2. Selon vous, de quelle manière faut-il parler du 

réchauffement climatique aux enfants (enfants et jeunes 

adolescents) ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Il faut leur donner espoir 44% 39% 48% 36% 41% 35% 49% 49% 36% 52% 47% 42% 44% 45% 40% 47% 45% 26% 30% 51% 42%

A * ▼ C.E C.E ▼ ▲ H.K H Q.R ▼ * ▼ * ▲ Q.R Q

Il faut rester neutre, factuel 26% 26% 27% 28% 26% 32% 24% 25% 24% 19% 27% 31% 36% 30% 23% 27% 25% 38% 31% 27% 22%

* ▼ I I ▲ H.I N P.T* *

Il faut les préparer au pire 24% 30% 19% 33% 27% 24% 23% 22% 33% 23% 20% 23% 20% 23% 30% 21% 25% 33% 35% 17% 25%

▲ B ▼ G* ▲ I.J.K.L ▲ M.O S S* S* ▼ 

Il ne faut pas leur en parler 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 0% 1% 1% 0% - - 1% 1% 0% - - 1% 1%

* * *

Je ne sais pas 5% 4% 5% 4% 6% 8% 4% 3% 6% 5% 5% 4% 1% 3% 7% 4% 4% 4% 4% 3% 10%

* G L M * * ▲ P.S

3. Vous arrive-t-il de juger les personnes dans votre 

entourage qui…Veuillez sélectionner une seule réponse 

par ligne.

3_1. ...ne trient pas leurs déchets

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Oui tout le temps 16% 14% 18% 24% 12% 11% 16% 18% 12% 19% 16% 19% 15% 16% 12% 20% 14% 22% 22% 19% 16%

D.E* E H H N * *

Oui souvent 25% 25% 25% 23% 22% 28% 19% 27% 26% 27% 24% 21% 28% 25% 21% 28% 25% 13% 29% 28% 22%

* F N Q ▼ * Q* Q

Oui, parfois 35% 34% 35% 28% 38% 32% 37% 35% 37% 34% 33% 34% 35% 35% 39% 30% 38% 26% 31% 32% 31%

* O * *

Non, jamais 22% 24% 21% 22% 26% 26% 26% 18% 23% 19% 26% 24% 21% 23% 26% 20% 22% 36% 17% 19% 28%

* G G G ▲ P.R.S* * S

Je ne sais pas 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 4%

* M * * P

Net: Oui 76% 73% 78% 76% 72% 70% 73% 80% 74% 80% 73% 74% 77% 77% 72% 78% 77% 61% 82% 79% 68%

* ▲  D.E.F Q.T ▼  * Q* Q.T

Net: Non 22% 24% 21% 22% 26% 26% 26% 18% 23% 19% 26% 24% 21% 23% 26% 20% 22% 36% 17% 19% 28%

* G G G ▲  P.R.S* * S

Total

Genre Age Région CSP Situation professionnelle
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YougovFR
Eco Anxiété
Terrain du 16 au 17 octobre 2019 

L'enquête a été réalisée sur 1027 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. 

1. Pensez-vous que votre génération ou celle de vos 

parents a une dette envers les générations futures 

?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 1027

Base 1027

Oui, ma génération a une dette envers les générations futures 39%

Oui, la génération de mes parents a une dette envers les 

générations futures
22%

Non, aucune de ces générations n'a de dette envers les 

générations futures
41%

Je ne sais pas 12%

Net: Dette envers la génération future 48%

2. Selon vous, de quelle manière faut-il parler du 

réchauffement climatique aux enfants (enfants et jeunes 

adolescents) ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1027

Base 1027

Il faut leur donner espoir 44%

Il faut rester neutre, factuel 26%

Il faut les préparer au pire 24%

Il ne faut pas leur en parler 1%

Je ne sais pas 5%

3. Vous arrive-t-il de juger les personnes dans votre 

entourage qui…Veuillez sélectionner une seule réponse 

par ligne.

3_1. ...ne trient pas leurs déchets

Base brute 1027

Base 1027

Oui tout le temps 16%

Oui souvent 25%

Oui, parfois 35%

Non, jamais 22%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 76%

Net: Non 22%

Total

Age 

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Millenials Oui Non Je ne sais pas

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

39% 39% 33% 39% 39% 38% 42% 46% 65% 40% 39% 41% 28% 40% 46% 26% 41% 38% 38% 39% 50% 29% 11%

** ▲ Z.AD.AE ** ▼ AG ▲ AG ** ▲ AP ▼ **

23% 20% 39% 28% 20% 23% 31% 28% - 26% 23% 19% 13% 21% 29% 6% 19% 26% 21% 30% 27% 18% -

** ▲ Y ▲ Z.AD.AE.AF ▲ Z.AE ** ▲ Z.AE ▼ AG ▲ AG.AH ** AK ▲ ▲ AP **

41% 39% 30% 40% 41% 42% 39% 36% 35% 39% 41% 38% 48% 43% 35% 46% 43% 37% 43% 36% 31% 52% 35%

** AB ** ▲ AI AI ▼ ** ▼ ▲ AO **

11% 13% 14% 9% 13% 11% 8% 7% - 10% 11% 16% 18% 9% 8% 21% 11% 13% 10% 11% 9% 11% 55%

** AA.AB ▼ ▼ ** ▼ AA.AB AA.AB ▲ AH.AI ** **

48% 47% 56% 51% 46% 47% 54% 57% 65% 51% 48% 46% 34% 48% 57% 32% 46% 50% 47% 53% 60% 37% 11%

** ▲  Z.AE ▲  Z.AD.AE ** Z ▼ AG ▲  AG.AH ** ▲  AP ▼ **

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

44% 43% 46% 42% 45% 44% 42% 44% 100% 45% 44% 43% 45% 46% 42% 52% 44% 44% 44% 39% 46% 43% 26%

** ** ** **

27% 26% 5% 29% 25% 26% 27% 30% - 27% 27% 27% 22% 25% 31% 16% 26% 27% 27% 27% 21% 34% 12%

** ** AG ** ▼ ▲ AO **

23% 27% 45% 25% 24% 25% 26% 21% - 25% 25% 23% 28% 25% 23% 16% 25% 24% 24% 29% 31% 18% 9%

** AB ** ** ▲ AP ▼ **

1% - 4% - 1% 1% 0% - - 0% 1% 1% 0% 0% 1% - 1% 0% 1% 0% 0% 1% -

** ** ** **

5% 3% - 4% 5% 4% 4% 5% - 3% 4% 7% 5% 4% 4% 16% 4% 5% 4% 5% 2% 4% 54%

** ** ▼ ▼ ** ▼ AO **

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

16% 16% 21% 11% 19% 16% 20% 16% - 17% 16% 16% 15% 16% 18% 6% 17% 17% 15% 17% 22% 10% 8%

** ▼ X ▲ Z.AE ** ** ▲ AP ▼ **

24% 25% 37% 22% 26% 25% 24% 28% - 28% 25% 23% 21% 25% 27% 21% 25% 23% 28% 23% 29% 21% 3%

** ** ▲ Z.AE ** AP **

34% 35% 37% 34% 35% 35% 30% 34% 65% 33% 35% 34% 35% 35% 34% 40% 36% 34% 33% 34% 32% 37% 27%

** AA ** ** **

23% 23% 5% 31% 19% 23% 24% 21% 35% 21% 22% 22% 26% 22% 20% 33% 20% 24% 22% 25% 15% 30% 31%

** ▲ Y ▼ ** AI ** ▼ ▲ AO **

2% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 5% 3% 1% 2% - 2% 2% 1% 2% 1% 1% 31%

** ▼ ** ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** **

75% 76% 95% 67% 80% 76% 75% 78% 65% 78% 76% 73% 71% 76% 79% 67% 78% 73% 77% 74% 83% 69% 38%

** ▼ X ** AG ** ▲  AP ▼ **

23% 23% 5% 31% 19% 23% 24% 21% 35% 21% 22% 22% 26% 22% 20% 33% 20% 24% 22% 25% 15% 30% 31%

** ▲  Y ▼ ** AI ** ▼ ▲  AO **

Anxiété vis-à-vis du réchauffement 

climatique 
Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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YougovFR
Eco Anxiété
Terrain du 16 au 17 octobre 2019 

L'enquête a été réalisée sur 1027 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. 

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Total

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

3_2. ...partent en voyage au bout du monde

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Oui tout le temps 4% 4% 4% 6% 8% 1% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 6% 3% 5% 3% 5% 5% 4% 2% 2%

* ▲ E.F.G * *

Oui souvent 7% 7% 8% 8% 5% 10% 7% 7% 9% 5% 9% 7% 6% 9% 7% 6% 8% 9% 4% 6% 5%

* * *

Oui, parfois 15% 18% 13% 13% 13% 13% 15% 17% 12% 18% 13% 16% 18% 12% 15% 18% 12% 16% 17% 17% 20%

B * M * * P

Non, jamais 71% 68% 73% 72% 71% 70% 72% 70% 73% 69% 72% 71% 68% 74% 70% 68% 72% 66% 74% 70% 67%

* * *

Je ne sais pas 3% 4% 3% 1% 3% 5% 4% 3% 4% 5% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 6%

* * *

Net: Oui 26% 28% 24% 27% 26% 25% 24% 27% 23% 27% 25% 27% 29% 24% 26% 27% 25% 30% 24% 26% 28%

* * *

Net: Non 71% 68% 73% 72% 71% 70% 72% 70% 73% 69% 72% 71% 68% 74% 70% 68% 72% 66% 74% 70% 67%

* * *

3_3. ...mangent de la viande

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Oui tout le temps 5% 7% 3% 9% 8% 5% 4% 3% 3% 6% 7% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 2% 6% 3% 7%

B G* G H * *

Oui souvent 7% 7% 7% 5% 8% 8% 9% 6% 8% 6% 6% 7% 8% 6% 9% 6% 7% 16% 4% 5% 7%

* ▲ P.R.S* *

Oui, parfois 14% 14% 14% 16% 13% 15% 13% 13% 13% 12% 14% 15% 14% 12% 17% 13% 14% 14% 22% 11% 13%

* * S*

Non, jamais 73% 71% 75% 68% 70% 68% 74% 77% 75% 74% 71% 71% 74% 77% 67% 74% 72% 67% 67% 78% 70%

* E N ▼ * *

Je ne sais pas 2% 2% 1% 1% 1% 4% - 2% 2% 2% 1% 2% - 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 3%

* ▲ F M * *

Net: Oui 25% 27% 24% 30% 29% 28% 26% 22% 24% 24% 27% 27% 26% 22% 32% 24% 27% 31% 31% 20% 27%

* ▲  M.O S * * ▼ 

Net: Non 73% 71% 75% 68% 70% 68% 74% 77% 75% 74% 71% 71% 74% 77% 67% 74% 72% 67% 67% 78% 70%

* E N ▼ * *

3_4. ...ne font pas attention à leur consommation 

d'énergie

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Oui tout le temps 9% 9% 10% 7% 10% 5% 11% 11% 8% 10% 9% 8% 12% 8% 11% 10% 10% 8% 4% 9% 12%

* E * *

Oui souvent 23% 22% 23% 29% 19% 23% 23% 22% 23% 21% 23% 23% 24% 28% 18% 21% 22% 22% 35% 23% 20%

* N * ▲ P.T*

Oui, parfois 40% 40% 41% 36% 41% 41% 39% 42% 38% 47% 39% 39% 39% 40% 42% 40% 42% 39% 34% 42% 36%

* H * *

Non, jamais 26% 27% 24% 27% 26% 28% 26% 24% 29% 21% 26% 28% 25% 24% 27% 26% 26% 25% 26% 24% 27%

* I * *

Je ne sais pas 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% - 1% 1% 3% 1% 6% 2% 2% 5%

* M P* * ▲ P

Net: Oui 72% 71% 74% 72% 70% 69% 73% 74% 69% 78% 72% 70% 75% 75% 72% 71% 73% 69% 73% 74% 68%

* H.K * *

Net: Non 26% 27% 24% 27% 26% 28% 26% 24% 29% 21% 26% 28% 25% 24% 27% 26% 26% 25% 26% 24% 27%

* I * *
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YougovFR
Eco Anxiété
Terrain du 16 au 17 octobre 2019 

L'enquête a été réalisée sur 1027 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. 

Total

3_2. ...partent en voyage au bout du monde

Base brute 1027

Base 1027

Oui tout le temps 4%

Oui souvent 7%

Oui, parfois 15%

Non, jamais 71%

Je ne sais pas 3%

Net: Oui 26%

Net: Non 71%

3_3. ...mangent de la viande

Base brute 1027

Base 1027

Oui tout le temps 5%

Oui souvent 7%

Oui, parfois 14%

Non, jamais 73%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 25%

Net: Non 73%

3_4. ...ne font pas attention à leur consommation 

d'énergie

Base brute 1027

Base 1027

Oui tout le temps 9%

Oui souvent 23%

Oui, parfois 40%

Non, jamais 26%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 72%

Net: Non 26%

Age 

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Millenials Oui Non Je ne sais pas

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ

Anxiété vis-à-vis du réchauffement 

climatique 
Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

3% 6% - 2% 4% 2% 3% 4% - 4% 4% 5% 4% 3% 4% - 5% 3% 3% 7% 6% 1% -

U ** ▼ ** Z Z ** ▲ ▲ AP ▼ **

8% 6% 11% 9% 6% 7% 7% 7% - 7% 8% 4% 5% 6% 9% 6% 8% 6% 9% 6% 9% 5% 8%

** ** ** AP **

14% 17% 10% 12% 16% 14% 16% 12% - 14% 15% 17% 13% 18% 14% 18% 14% 16% 15% 13% 17% 13% 21%

** ** ** **

72% 68% 75% 74% 69% 73% 70% 74% 66% 72% 71% 69% 72% 68% 71% 76% 68% 73% 71% 71% 64% 79% 44%

** ▲ AE ** ** ▼ ▲ AO **

4% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 34% 3% 3% 5% 6% 4% 2% - 5% 3% 2% 3% 4% 2% 27%

** ** ▼ AI ** AP **

24% 29% 20% 23% 27% 24% 27% 23% - 26% 26% 26% 22% 28% 27% 24% 27% 24% 27% 26% 32% 19% 29%

** ▼ ** Z ** ▲  AP ▼ **

72% 68% 75% 74% 69% 73% 70% 74% 66% 72% 71% 69% 72% 68% 71% 76% 68% 73% 71% 71% 64% 79% 44%

** ▲  AE ** ** ▼ ▲  AO **

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

5% 5% - 6% 5% 4% 6% 5% - 5% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 4% 6% 8% 6% 3% 16%

** ▼ ** Z Z ** ▲ **

7% 7% 10% 8% 6% 7% 6% 4% - 7% 7% 6% 7% 7% 7% 11% 8% 6% 7% 7% 9% 5% 3%

** AB ▼ ** AB AB ** AP **

13% 14% 11% 13% 14% 14% 17% 17% - 14% 14% 11% 13% 17% 12% 4% 12% 15% 14% 14% 18% 9% 12%

** ** ** ▲ AP ▼ **

73% 72% 73% 71% 74% 74% 71% 73% 100% 72% 73% 75% 73% 70% 75% 78% 74% 73% 73% 69% 67% 82% 42%

** ** ** ▼ ▲ AO **

1% 2% 6% 2% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 3% 2% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 27%

** ** ▼ ** **

25% 26% 20% 27% 25% 24% 29% 25% - 27% 25% 22% 25% 29% 24% 22% 24% 26% 27% 29% 32% 17% 31%

** Z ** Z ** ▲  AP ▼ **

73% 72% 73% 71% 74% 74% 71% 73% 100% 72% 73% 75% 73% 70% 75% 78% 74% 73% 73% 69% 67% 82% 42%

** ** ** ▼ ▲  AO **

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

9% 11% 4% 8% 10% 9% 9% 9% - 10% 10% 7% 10% 9% 9% 5% 10% 8% 12% 9% 13% 5% -

** ** Z ** ▲ AP ▼ **

22% 23% 38% 19% 24% 22% 20% 23% - 24% 22% 25% 20% 21% 26% 17% 22% 21% 26% 23% 29% 16% 8%

** X ** Z.AA ** ▲ AP ▼ **

42% 38% 38% 44% 39% 42% 45% 42% 65% 41% 42% 32% 42% 39% 41% 28% 43% 40% 38% 39% 38% 43% 35%

** ▲ AF AF ** ▲ ** **

26% 25% 20% 27% 25% 26% 26% 24% 35% 23% 25% 31% 26% 30% 22% 51% 23% 29% 23% 26% 18% 34% 27%

** AD ** ▼ AI ** ▼ ▲ AO **

2% 2% - 2% 2% 1% 1% 2% - 1% 1% 5% 3% 1% 2% - 2% 2% 1% 3% 1% 1% 31%

** ▼ ** ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** **

72% 72% 80% 71% 73% 73% 73% 75% 65% 75% 74% 64% 72% 69% 76% 49% 74% 69% 75% 71% 81% 65% 42%

** AF AF ** ▲  AF ▲  AF ▼ AH ** ▲  AP ▼ **

26% 25% 20% 27% 25% 26% 26% 24% 35% 23% 25% 31% 26% 30% 22% 51% 23% 29% 23% 26% 18% 34% 27%

** AD ** ▼ AI ** ▼ ▲  AO **
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YougovFR
Eco Anxiété
Terrain du 16 au 17 octobre 2019 

L'enquête a été réalisée sur 1027 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. 

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Total

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

3_5. ...font beaucoup de shopping (surconsommation)

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Oui tout le temps 6% 6% 6% 8% 8% 4% 7% 5% 7% 5% 6% 7% 5% 5% 9% 5% 6% 9% 7% 4% 8%

* M.O * *

Oui souvent 15% 15% 15% 18% 16% 21% 12% 13% 15% 15% 17% 14% 16% 17% 14% 15% 16% 13% 22% 13% 16%

* F.G * *

Oui, parfois 37% 36% 38% 42% 40% 30% 38% 37% 36% 38% 36% 35% 42% 43% 32% 35% 36% 41% 49% 36% 35%

* ▲ N.O * *

Non, jamais 40% 41% 39% 32% 34% 41% 41% 43% 40% 40% 40% 40% 37% 34% 44% 41% 41% 32% 22% 46% 35%

* M R * ▼ * R

Je ne sais pas 2% 3% 2% - 2% 5% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 4% 2% 6% - 2% 5%

* C M P* * ▲ P

Net: Oui 58% 57% 59% 68% 64% 55% 57% 55% 58% 58% 59% 56% 62% 65% 54% 55% 58% 62% 78% 52% 59%

E.G* ▲  N.O * ▲  P.S.T*

Net: Non 40% 41% 39% 32% 34% 41% 41% 43% 40% 40% 40% 40% 37% 34% 44% 41% 41% 32% 22% 46% 35%

* M R * ▼  * R

4. Que faites-vous pour améliorer les choses à votre 

échelle ?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Je trie mes déchets 84% 81% 86% 75% 74% 74% 84% 93% 86% 86% 81% 81% 84% 86% 76% 87% 83% 68% 83% 93% 75%

A * ▼ ▼ D.E ▲ C.D.E.F N ▼ N Q ▼ * * ▲ P.Q.R.T ▼ 

Je fais attention à ma consommation d'énergie 81% 78% 83% 70% 73% 74% 81% 89% 80% 83% 80% 81% 79% 80% 77% 85% 79% 71% 78% 88% 77%

A ▼ * ▼ C ▲ C.D.E.F N * * ▲ P.Q.T

Je fais attention à mes courses alimentaires 70% 63% 76% 63% 64% 66% 70% 75% 66% 73% 70% 69% 72% 74% 64% 70% 69% 62% 63% 71% 76%

▼ ▲ A * ▲ C.D.E N * * Q

Je privilégie l'occasion au neuf 37% 28% 45% 37% 38% 38% 37% 35% 35% 36% 31% 39% 44% 39% 36% 34% 36% 36% 31% 30% 55%

▼ ▲ A * J * * ▲ P.Q.R.S

Je soutiens les candidats qui prônent avant tout l'écologie 20% 17% 22% 26% 20% 20% 21% 17% 17% 25% 20% 17% 19% 24% 17% 17% 22% 16% 35% 15% 16%

A * H.K N.O S * ▲ P.Q.S.T*

Je ne prends plus l'avion 11% 12% 11% 6% 8% 8% 12% 15% 10% 13% 10% 11% 12% 9% 8% 16% 8% 12% 7% 14% 20%

* ▲ C.D.E ▲ M.N * * P ▲ P.R

J'arrête de manger de la viande 10% 7% 13% 12% 13% 7% 9% 11% 8% 8% 16% 10% 10% 10% 9% 11% 10% 7% 13% 9% 16%

A * ▲ H.I * * ▲ P.S

Je milite activement pour la cause écologique 6% 7% 5% 8% 5% 5% 7% 6% 5% 7% 8% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 7% 9% 5% 6%

* * *

Autres 7% 6% 8% 10% 8% 5% 6% 7% 7% 7% 8% 6% 6% 8% 6% 7% 6% 7% 14% 7% 8%

* * ▲ P*

Aucune de ces réponses 3% 3% 2% 9% 1% 3% 1% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 6% 7% 2% 4%

▲ D.E.F.G* P* ▲ P.S*

Je ne sais pas 2% 2% 1% - 2% 5% 1% 1% 1% 1% 2% 2% - 1% 2% 2% 1% 6% - 1% 3%

* ▲ C.F.G ▲ P.S* *

5. Avez-vous l'impression de faire assez à votre échelle 

pour lutter contre le réchauffement climatique ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Oui, tout à fait 9% 12% 6% 6% 6% 12% 8% 10% 10% 8% 12% 7% 9% 7% 10% 11% 9% 12% - 10% 9%

B * R R* ▼ * R R

Oui, plutôt 37% 40% 34% 26% 36% 32% 39% 42% 36% 44% 27% 39% 36% 35% 33% 43% 34% 27% 29% 47% 39%

▼ * C C.E J ▲ J ▼ J M.N * * ▲ P.Q.R

Non, pas vraiment 44% 38% 50% 56% 49% 45% 43% 40% 43% 38% 51% 42% 52% 51% 46% 36% 48% 47% 56% 36% 40%

▼ ▲ A ▲ F.G* G I I ▲ O O ▼ S * S.T* ▼ 

Non, pas du tout 4% 3% 4% 9% 4% 4% 6% 2% 4% 4% 5% 4% 2% 2% 7% 3% 4% 4% 11% 1% 4%

▲ G* G ▼ ▲ M.O S * ▲ P.S* ▼ 

Je ne sais pas 6% 7% 5% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 6% 6% 8% 2% 5% 5% 8% 5% 10% 4% 6% 9%

* L * *

Net: Oui 46% 52% 41% 32% 41% 44% 47% 52% 46% 52% 39% 46% 45% 42% 42% 53% 43% 39% 29% 57% 48%

▲  B ▼ ▼  * C ▲  C.D J ▲  M.N * ▼  * ▲  P.Q.R R

Net: Non 48% 41% 54% 65% 53% 49% 48% 41% 47% 41% 55% 46% 54% 53% 53% 39% 52% 50% 67% 37% 43%

▼ ▲  A ▲  E.F.G* G ▼ I I O O ▼ S * ▲  P.S.T* ▼ 
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L'enquête a été réalisée sur 1027 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. 

Total

3_5. ...font beaucoup de shopping (surconsommation)

Base brute 1027

Base 1027

Oui tout le temps 6%

Oui souvent 15%

Oui, parfois 37%

Non, jamais 40%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 58%

Net: Non 40%

4. Que faites-vous pour améliorer les choses à votre 

échelle ?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 1027

Base 1027

Je trie mes déchets 84%

Je fais attention à ma consommation d'énergie 81%

Je fais attention à mes courses alimentaires 70%

Je privilégie l'occasion au neuf 37%

Je soutiens les candidats qui prônent avant tout l'écologie 20%

Je ne prends plus l'avion 11%

J'arrête de manger de la viande 10%

Je milite activement pour la cause écologique 6%

Autres 7%

Aucune de ces réponses 3%

Je ne sais pas 2%

5. Avez-vous l'impression de faire assez à votre échelle 

pour lutter contre le réchauffement climatique ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1027

Base 1027

Oui, tout à fait 9%

Oui, plutôt 37%

Non, pas vraiment 44%

Non, pas du tout 4%

Je ne sais pas 6%

Net: Oui 46%

Net: Non 48%

Age 

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Millenials Oui Non Je ne sais pas

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ

Anxiété vis-à-vis du réchauffement 

climatique 
Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

6% 7% - 6% 6% 6% 8% 7% - 8% 7% 3% 7% 5% 7% - 6% 5% 7% 8% 9% 3% -

** AF ** ▲ Z.AF ** ▲ AP ▼ **

15% 14% 26% 19% 13% 14% 17% 16% - 16% 15% 15% 12% 14% 17% 22% 15% 13% 18% 17% 19% 12% 8%

** Y ** ** AP **

36% 38% 43% 34% 38% 38% 33% 39% 31% 37% 38% 34% 32% 41% 37% 41% 35% 38% 38% 41% 40% 33% 34%

** AA ** AA AG ** AP **

40% 39% 31% 38% 40% 40% 41% 36% 69% 37% 39% 44% 46% 38% 37% 37% 41% 41% 34% 33% 31% 50% 27%

** ** ▲ AH.AI ** ▼ ▲ AO **

2% 2% - 3% 2% 2% 1% 1% - 2% 2% 3% 3% 3% 2% - 3% 3% 1% 1% 2% 1% 31%

** ▼ ** ▼ ** **

58% 58% 69% 59% 58% 58% 58% 63% 31% 61% 59% 52% 51% 60% 61% 63% 56% 56% 64% 66% 68% 48% 42%

** AF ** ▲ ▼ AG AG ** AK.AL ▲ ▲  AP ▼ **

40% 39% 31% 38% 40% 40% 41% 36% 69% 37% 39% 44% 46% 38% 37% 37% 41% 41% 34% 33% 31% 50% 27%

** ** ▲  AH.AI ** ▼ ▲  AO **

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

85% 79% 94% 76% 87% 84% 83% 89% 100% 85% 85% 82% 79% 83% 88% 71% 86% 86% 78% 75% 87% 82% 45%

V ** ▼ ▲ X ▲ Z.AA.AD.AE.AF ** ▼ ▲ AG ** AM AM ▼ ▼ AP **

81% 80% 78% 78% 82% 82% 79% 87% 100% 83% 82% 78% 80% 79% 83% 73% 81% 80% 81% 72% 84% 80% 37%

** ▲ Z.AA.AE.AF ** ** ▼ **

71% 66% 75% 67% 71% 71% 67% 71% 100% 73% 70% 67% 67% 71% 70% 82% 70% 67% 73% 63% 78% 62% 30%

** ** ▲ AA ** ▲ AP ▼ **

36% 37% 52% 44% 33% 38% 38% 37% 69% 41% 38% 27% 35% 43% 34% 30% 40% 33% 38% 37% 44% 30% 14%

** ▲ Y AF AF ** ▲ AE.AF AF ▼ AI ** AL ▲ AP ▼ **

19% 20% 32% 21% 19% 20% 22% 26% 35% 25% 21% 13% 12% 18% 25% 17% 16% 21% 21% 22% 31% 8% 7%

** AF ▲ Z.AE.AF ** ▲ Z.AE.AF AF ▼ ▼ ▲ AG.AH ** ▲ AP ▼ **

10% 14% 12% 9% 12% 10% 12% 10% 34% 10% 11% 18% 12% 13% 10% 10% 15% 8% 12% 7% 13% 10% 3%

** ** ▲ Z.AB.AD.AE ** AL **

9% 14% - 9% 11% 11% 12% 12% 35% 11% 10% 9% 8% 8% 13% 19% 9% 9% 13% 12% 14% 6% 7%

▲ U ** ** AG ** ▲ AP ▼ **

5% 8% 11% 4% 7% 6% 10% 10% - 8% 6% 4% 5% 5% 7% 11% 4% 8% 5% 6% 10% 2% -

U ** ▲ Z.AE.AF ▲ Z.AE.AF ** ** AK ▲ AP ▼ **

7% 7% 10% 7% 7% 8% 8% 11% - 8% 7% 5% 4% 6% 9% 5% 5% 8% 7% 9% 7% 7% -

** ▲ Z.AE ** AG ** **

3% 3% - 2% 3% 2% 3% 1% - 2% 2% 6% 4% 3% 2% - 3% 3% 2% 5% 1% 4% 17%

** AB ▼ ** ▼ ▼ ▲ Z.AB.AD.AE ** ▼ AO **

2% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 3% 2% 2% 1% 6% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 38%

** ** ** ▼ **

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

9% 8% 15% 9% 9% 9% 11% 7% 35% 9% 9% 9% 11% 9% 7% 16% 10% 9% 7% 6% 7% 11% 9%

** AB ** ** **

39% 33% 26% 36% 37% 36% 38% 39% - 34% 37% 40% 39% 36% 37% 31% 41% 37% 32% 32% 35% 42% 4%

** ** ▼ AD ** AM AO **

43% 46% 48% 46% 43% 46% 40% 44% 65% 48% 46% 36% 40% 44% 47% 42% 39% 44% 51% 52% 52% 36% 26%

** AA ** ▲ AA.AF ▲ AA ** ▲ AK ▲ ▲ AP ▼ **

3% 5% 6% 3% 4% 4% 6% 5% - 4% 4% 2% 3% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 6% 3% 4% 3%

** ▲ Z.AD.AE ** ** **

5% 8% 5% 5% 7% 5% 5% 6% - 5% 5% 12% 7% 6% 5% 5% 7% 6% 5% 5% 3% 7% 58%

** ▼ ** ▼ ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ AO **

48% 41% 41% 45% 46% 45% 49% 45% 35% 43% 46% 49% 51% 45% 44% 46% 52% 46% 39% 37% 42% 53% 13%

V ** AD ** ** AM ▼ ▼ ▲  AO **

46% 51% 54% 50% 47% 50% 46% 49% 65% 52% 49% 39% 42% 48% 51% 48% 41% 47% 56% 57% 55% 40% 29%

** AF ** ▲  AA.AF ▲  AF ▼ AG ** ▼ ▲  AK.AL ▲ ▲  AP ▼ **

YouGov Fr www.yougov.com



YougovFR
Eco Anxiété
Terrain du 16 au 17 octobre 2019 

L'enquête a été réalisée sur 1027 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. 

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Total

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

6. Le réchauffement climatique est-il une une source 

d'angoisse, d'anxiété pour vous ?Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Oui, tout à fait 10% 10% 9% 28% 9% 8% 8% 7% 9% 10% 12% 8% 12% 10% 12% 8% 8% 11% 30% 7% 11%

▲ D.E.F.G* * ▲ P.Q.S.T*

Oui, plutôt 41% 36% 46% 34% 42% 40% 45% 43% 43% 40% 40% 43% 39% 48% 38% 38% 44% 39% 34% 39% 43%

▼ A * ▲ N.O * *

Non, pas vraiment 35% 37% 34% 21% 37% 37% 34% 38% 31% 38% 34% 37% 39% 32% 35% 39% 35% 32% 24% 41% 30%

▼ * C C C C M * * R.T

Non, pas du tout 11% 14% 8% 10% 8% 11% 12% 11% 14% 9% 11% 10% 9% 9% 11% 12% 10% 15% 7% 12% 9%

B * * *

Je ne sais pas 3% 3% 2% 7% 4% 4% 2% 1% 3% 3% 4% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 4% 5% 1% 6%

▲ F.G* G G M * * ▲ P.S

7. Comment se manifeste cette angoisse, cette anxiété 

?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 527 222 305 53 73 74 98 229 128 117 93 132 57 194 154 179 263 29 35 130 70

Base 528 228 300 65 80 79 93 210 126 117 98 129 56 201 155 171 266 29 43 120 70

Colère 39% 40% 39% 29% 30% 38% 41% 46% 33% 46% 46% 36% 34% 39% 33% 46% 39% 38% 34% 45% 34%

* * * * C.D H H* * N ** * *

Peur 34% 28% 38% 60% 33% 37% 26% 28% 33% 41% 32% 30% 29% 33% 39% 30% 34% 38% 57% 24% 32%

A ▲ D.E.F.G* * * * * * ** ▲ P.S.T* ▼ *

Déprime 14% 17% 13% 28% 18% 18% 13% 8% 15% 16% 19% 11% 9% 16% 20% 8% 17% 7% 32% 6% 10%

▲ F.G* G* G* * ▼ * * O O ▼ S ** ▲ P.S.T* ▼ *

Insomnies ou autres troubles du sommeil 8% 8% 8% 7% 11% 7% 4% 9% 10% 8% 5% 5% 10% 6% 11% 7% 9% 7% - 7% 9%

* * * * * * ** * *

Mal de dos 7% 8% 6% 8% 9% 7% 5% 7% 6% 6% 9% 5% 8% 4% 9% 7% 7% 14% 6% 6% 6%

* * * * * * ** * *

Dépression 4% 6% 3% 6% 7% 8% 4% 1% 4% 3% 6% 5% 4% 5% 6% 2% 5% 4% 6% 2% 6%

B * G* G* * ▼ * * ** * *

Crises d'angoisse 3% 1% 4% 2% 5% 5% 1% 2% 3% 4% - 3% 3% 4% 1% 2% 3% - - 3% 3%

* * * * * * ** * *

Autres 11% 12% 10% 11% 7% 13% 9% 12% 9% 10% 3% 19% 12% 13% 7% 12% 11% 6% 12% 11% 13%

* * * * ▼ * ▲ H.I.J J* ** * *

Je ne sais pas 20% 17% 22% 6% 28% 20% 20% 21% 20% 14% 24% 20% 22% 23% 16% 20% 20% 18% 3% 24% 25%

▼ * C* C* C* C * * R ** ▼ * R R*

8. Et comment faites-vous / feriez-vous pour aller mieux 

?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 527 222 305 53 73 74 98 229 128 117 93 132 57 194 154 179 263 29 35 130 70

Base 528 228 300 65 80 79 93 210 126 117 98 129 56 201 155 171 266 29 43 120 70

En parlant avec votre entourage 42% 44% 41% 49% 46% 34% 42% 43% 46% 41% 42% 35% 55% 40% 44% 44% 42% 32% 51% 46% 39%

* * * * * K* ** * *

En vous engageant encore plus 35% 32% 38% 43% 47% 30% 38% 30% 36% 33% 38% 35% 37% 43% 31% 30% 38% 41% 40% 25% 38%

* E.G* * * * * N.O S ** * ▼ *

En arrêtant de regarder les nouvelles les plus pessimistes 25% 20% 29% 19% 18% 28% 28% 28% 20% 31% 31% 28% 11% 25% 28% 23% 29% 17% 23% 24% 18%

A * * * * L L* L ▼ * ** * *

En consultant un psy 3% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 6% 5% 3% 1% 3% 4% 3% 1% 6%

* * * * * * O ** * S*

Autres 3% 4% 3% 4% 3% 2% 1% 5% 1% 5% 5% 5% - 4% 1% 5% 3% - 6% 6% 1%

* * * * H H* * ** * *

Je ne sais pas 16% 18% 14% 15% 15% 19% 14% 16% 15% 16% 13% 19% 15% 14% 16% 18% 14% 20% 14% 19% 17%

* * * * * * ** * *

9. Le réchauffement climatique influe-t-il / influerait-il sur 

votre décision d'avoir ou non des enfants ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1027 480 547 86 144 155 185 457 243 234 179 258 113 334 305 388 501 58 55 284 129

Base 1027 490 537 105 158 167 177 420 240 235 190 251 111 346 309 372 509 58 67 263 130

Oui, tout à fait 7% 6% 8% 16% 7% 3% 10% 5% 8% 5% 9% 6% 7% 7% 9% 5% 8% 7% 11% 4% 8%

▲ D.E.G* E.G O S * S*

Oui, plutôt 17% 16% 17% 22% 22% 18% 14% 14% 16% 18% 16% 17% 17% 22% 15% 13% 17% 12% 28% 12% 21%

* G ▲ N.O * ▲ Q.S* S

Non, pas vraiment 28% 28% 28% 26% 34% 36% 28% 23% 28% 24% 27% 28% 39% 26% 32% 26% 29% 34% 23% 25% 30%

* G ▲ G ▼ ▲ H.I.J.K * *

Non, pas du tout 41% 42% 40% 30% 33% 37% 42% 47% 41% 43% 42% 40% 33% 40% 37% 44% 41% 40% 32% 47% 34%

* ▲ C.D.E * * T

Je ne sais pas 8% 8% 8% 6% 5% 5% 6% 11% 6% 11% 7% 10% 3% 5% 7% 12% 6% 7% 6% 13% 7%

* ▲ D.E L L ▼ ▲ M.N * * ▲ P

Net: Oui 24% 23% 25% 38% 29% 21% 23% 19% 24% 23% 24% 23% 25% 29% 25% 18% 25% 19% 39% 16% 29%

▲  E.F.G* G ▼ O O ▼ S * ▲  P.Q.S* ▼ S

Net: Non 69% 70% 68% 56% 66% 73% 70% 70% 70% 67% 69% 68% 72% 67% 69% 71% 69% 74% 56% 72% 64%

▼  * C C C R R* ▼  * R

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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représentatives de la population nationale française âgée 
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Total

6. Le réchauffement climatique est-il une une source 

d'angoisse, d'anxiété pour vous ?Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1027

Base 1027

Oui, tout à fait 10%

Oui, plutôt 41%

Non, pas vraiment 35%

Non, pas du tout 11%

Je ne sais pas 3%

7. Comment se manifeste cette angoisse, cette anxiété 

?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 527

Base 528

Colère 39%

Peur 34%

Déprime 14%

Insomnies ou autres troubles du sommeil 8%

Mal de dos 7%

Dépression 4%

Crises d'angoisse 3%

Autres 11%

Je ne sais pas 20%

8. Et comment faites-vous / feriez-vous pour aller mieux 

?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 527

Base 528

En parlant avec votre entourage 42%

En vous engageant encore plus 35%

En arrêtant de regarder les nouvelles les plus pessimistes 25%

En consultant un psy 3%

Autres 3%

Je ne sais pas 16%

9. Le réchauffement climatique influe-t-il / influerait-il sur 

votre décision d'avoir ou non des enfants ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1027

Base 1027

Oui, tout à fait 7%

Oui, plutôt 17%

Non, pas vraiment 28%

Non, pas du tout 41%

Je ne sais pas 8%

Net: Oui 24%

Net: Non 69%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Age 

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Millenials Oui Non Je ne sais pas

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ

Anxiété vis-à-vis du réchauffement 

climatique 
Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

9% 11% 28% 7% 11% 10% 15% 11% - 13% 11% 4% 9% 11% 10% 6% 11% 9% 10% 17% 19% - -

** AF ▲ Z.AE.AF AF ** ▲ Z.AE.AF AF ▼ ** ▲ ▲ AP ▼ **

41% 43% 41% 43% 41% 41% 39% 42% 34% 42% 41% 44% 38% 41% 44% 38% 36% 42% 47% 38% 81% - -

** ** ** AK ▲ AP ▼ **

36% 34% 16% 36% 35% 35% 31% 34% 31% 33% 35% 37% 38% 34% 34% 32% 38% 36% 31% 31% - 77% -

** ** ** ▼ ▲ AO **

11% 10% 9% 11% 11% 11% 11% 10% 35% 10% 11% 10% 11% 12% 10% 17% 12% 10% 10% 9% - 23% -

** ** ** ▼ ▲ AO **

3% 3% 6% 3% 3% 2% 3% 2% - 3% 2% 5% 4% 2% 2% 6% 3% 3% 2% 5% - - 100%

** ** ▼ ** ▼ ▼ **

347 167 13 158 369 407 152 144 1 315 457 60 136 141 241 9 150 225 152 126 527 - -

348 165 14 163 365 409 158 148 1 321 460 58 131 141 246 9 148 225 154 145 528 - -

39% 40% 42% 33% 42% 39% 40% 40% 100% 39% 39% 43% 39% 39% 41% 10% 45% 35% 41% 29% 39% - -

** ** * ** ▼ ** **

33% 35% 38% 35% 33% 36% 44% 41% - 42% 36% 15% 33% 35% 33% 24% 34% 32% 35% 45% 34% - -

** AF ▲ Z.AE.AF AF ** ▲ Z.AE.AF ▲ AF ▼ * ** ▲ ** **

14% 15% 8% 14% 14% 15% 18% 19% - 18% 15% 9% 11% 15% 16% 10% 13% 17% 12% 23% 14% - -

** ** ▲ AE * ** ▲ ** **

7% 11% - 8% 7% 8% 9% 8% - 8% 8% 3% 13% 7% 6% - 7% 9% 7% 9% 8% - -

** ** * AI ** ** **

6% 8% - 8% 6% 7% 9% 8% - 7% 7% 4% 12% 6% 5% - 10% 6% 4% 8% 7% - -

** ** * AI ** AM ** **

5% 3% 8% 4% 4% 4% 4% 2% - 5% 4% 4% 6% 4% 3% - 6% 4% 2% 6% 4% - -

** ** * ** ** **

1% 5% 7% 4% 2% 3% 3% 3% - 3% 3% 2% 2% 3% 3% - 3% 2% 3% 4% 3% - -

U ** ** * ** ** **

11% 11% 8% 9% 11% 10% 8% 11% - 10% 10% 13% 9% 9% 11% 32% 11% 12% 8% 9% 11% - -

** ** * ** ** **

22% 15% 24% 25% 18% 19% 14% 16% - 17% 19% 30% 18% 21% 20% 24% 16% 20% 23% 18% 20% - -

** ▼ ** ▲ Z.AA.AB.AD.AE* ** ** **

347 167 13 158 369 407 152 144 1 315 457 60 136 141 241 9 150 225 152 126 527 - -

348 165 14 163 365 409 158 148 1 321 460 58 131 141 246 9 148 225 154 145 528 - -

40% 46% 62% 41% 43% 43% 47% 42% - 44% 43% 42% 44% 45% 40% 45% 37% 39% 52% 48% 42% - -

** ** * ** ▲ AK.AL ** **

35% 36% 40% 35% 35% 36% 40% 46% - 41% 37% 30% 32% 30% 40% 35% 31% 38% 37% 45% 35% - -

** ▲ Z.AE.AF ** ▲ Z.AE * ** ▲ ** **

25% 26% 21% 28% 24% 25% 19% 19% - 22% 24% 33% 24% 27% 25% 21% 27% 25% 24% 18% 25% - -

** AA ▼ ** AA.AB* ** ** **

4% 2% - 5% 2% 3% 3% 4% - 3% 3% - 5% 1% 3% - 1% 3% 5% 4% 3% - -

** ** * ** ** **

2% 6% - 1% 4% 3% 3% 4% - 4% 3% 5% 2% 3% 4% 10% 3% 4% 3% 3% 3% - -

** ** * ** ** **

17% 14% 8% 18% 15% 15% 19% 17% 100% 16% 15% 15% 16% 16% 16% 13% 18% 17% 12% 15% 16% - -

** ** * ** ** **

697 311 19 314 713 798 280 268 3 576 887 123 290 271 447 19 322 438 267 230 527 474 26

696 311 21 324 703 802 292 276 3 586 891 119 280 272 456 20 317 439 270 263 528 471 28

5% 10% 15% 6% 7% 7% 10% 7% - 9% 7% 5% 7% 7% 7% - 8% 4% 11% 11% 12% 2% 3%

U ** Z ** ▲ Z.AE ** AL ▼ ▲ AL ▲ AP ▼ **

17% 17% 11% 17% 16% 17% 17% 17% - 18% 17% 12% 17% 16% 17% 18% 16% 17% 16% 22% 27% 6% 8%

** ** ** ▲ AP ▼ **

28% 26% 39% 31% 26% 29% 28% 31% 31% 29% 28% 26% 27% 28% 28% 44% 29% 29% 26% 31% 25% 32% 16%

** ** ** AO **

42% 39% 35% 41% 40% 41% 40% 39% 69% 39% 41% 43% 41% 42% 40% 32% 41% 41% 40% 32% 28% 56% 18%

** ** ** ▼ ▼ ▲ AO **

8% 8% - 5% 9% 7% 5% 6% - 5% 7% 14% 8% 7% 8% 6% 6% 9% 7% 5% 9% 4% 55%

** X ▼ AD ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** AP ▼ **

22% 27% 26% 23% 24% 24% 27% 24% - 26% 24% 17% 24% 23% 24% 18% 24% 21% 28% 33% 38% 8% 11%

** AF ** ▲  Z.AF ** AL ▲ ▲  AP ▼ **

70% 65% 74% 72% 67% 70% 68% 69% 100% 69% 69% 69% 68% 70% 68% 76% 70% 70% 65% 62% 53% 88% 35%

** ** ** ▼ ▲  AO **
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